

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII.

4. 94.

ЧЕТВЕР, 6. СЕРПНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, AUGUST 6th, 1925.

No. 94.

VOL. VII.

ПРОПОЗИЦІЇ УРЯДУ НОВОЇ СКОШІЇ ЩОДО ЗАКІНЧЕННЯ СТРАЙКУ.

Уряд пропонує, щоб майнери й Беско заклали тимчасовий контракт на протязь 6 місяців; платня мала-б бути з 1922 року з умови праці з 1924 року.

ГАЛФАКС, Н. С., 3. серпня. — Прем'єр Родс оголосив вчера пропозиції, які уряд Нової Скошії пропонує майнерам і Бескові, щоб привести до поладження майнерського страйку.

Одна з тих пропозицій говорить, щоб майнери й Беско заклали тимчасовий контракт на протязь шістьох місяців, а за той час має бути переведене повне сідство у вуглевій індустрії.

Контракт мав би задержати умови праці з минулого року й платню з 1922 року, або шість і вісім процент менше від платні з 1924 року.

Екзекутива 26. дистрикту Юнайтед Майн Воркерс згодила-

ся запропонувати ці пропозиції майнерам для прийняття або відкинення. Також директори Беско будуть розбирати їх на своєму мітингу в Монреалі, правдоподобно в середу.

ГЛЕЙС БЕГ, Н. С., 4. серпня. — Страйкуючі майнери в Новій Скошії будуть голосувати завтра над пропозиціями провінціального уряду відносно поладження майнерського страйку, що триває вже більше як п'ять місяців.

Дж. В. МекЛавд, місцевий президент юнії, оповістив ввечера, що справа системи "чек-аф" не є включена на балюти, але остає поки що в руках уряду.

Польща викидає зі Шлеска 50 тисяч Німців

ШНАЙДЕМЛЬ, Німеччина, 1. серпня. — Польща прогнала з Горішнього Шлеска більше як 20,000 Німців, які під час плебісциту в 1921 р. голосували за Німеччиною. Разом прожене Польщаю около 50,000 Німців.

Польський уряд приказав Німцям спакуватися до 24 годин і відставити їх потягами до німецького кордону. Тут їх розміщують по таборах.

Сюди вже прибуло до вчора 5,000 Німців і потяги привозять нових вгнанців. Всі вони здавна жили на Шлеску, який уважають за свій край. Наряд польський уряд каже їм забиратися до Німеччини й вони продають все за півдурно та втікають лише з тим, що на-

них. Німецькі вгнанці представляють розлучуваний вигляд. Це маса ріжного стану людей, які все стратили і не знають тепер, що з ними станеться.

Такий розбій над спокійним населенням діявся лише під час війни, або недавно в Туреччині, яка прогнала без варту Греків з Малої Азії й східної Тракії.

Польки пакували цілі родини до потягів як худобу й мучили їх цю дорогу. Сотки вгнанців тяжко заховали, а десятки стариків і дітей померли в дорозі.

Прибуваючих до тутешніх таборів вгнанців Німці забиратимуть в глибок краю і розміщують в різних місцевостях.

НІМЕЧЧИНА ПРОГАНЯЄ ЗІ СВОЄЇ ТЕРИТОРІЇ 20,000 ПОЛЯКІВ.

БЕРЛІН, 1. серпня. — У відплату за прогнання з польської Горішнього Шлеска 20,000 Німців, Німеччина викинула з німецького Горішнього Шлеска 7,000 Поляків, які під час плебісциту в 1921 році, голосували за Польщею.

Загалом Німеччина проганяє зі своєї території около

20,000 Поляків. Це переважно бідні робітники, які хоч є Польками, але навіть не вміють або мало вміють говорити по польськи. Багато з них мають Німки за жінки.

Чотири роки тому назад вони голосували за Польщею, однак тепер не хотіли йти туди, бо знають, що там їм буде тяжче жити.

ХОТИЛИ ВИКЛУЧИТИ КОМУНІСТИЧНОГО ПОСЛА З РАЙХСТАГУ.

БЕРЛІН, 1. серпня. — Президент райхстагу Греф, націоналіст, наважился виключити комуністичного посла Ядаша, однак це йому не вдалося, бо райхстаг переголосував, щоб посол остав на засіданні.

Монархістичні послы народили авантюри, коті Ядаш на-

п'янував католицьку церкву за її піддержку капіталістів та її антагонізм до Радянського Союзу.

Ядаш нап'янував також ходи католицької центристської партії ухвалити нову шкалу тарифу на ебіжжа, що збільшило би кошті хліба для німецьких робітників.

ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД НЕ ДОДЕРЖУЄ ОБІЦЯНОК, ЯКІ ДАВ ЖИДАМ.

ВАРШАВА, 31. липня. — Жидівські газети пишуть, що польський уряд не думає додержувати своїх недавніх обіцянок щодо ріжних подешк для Жидів в Польщі.

Прем'єр Грабські заявив, що уряд не може нічого зробити в цьому напрямі без рішення союму, якого не можна сподіватися скорше, як в осени.

На знак протесту проти цього жидівський посол Гінзберг виїшов з соймової польсько-жидівської комісії, яка розробляла ці полешкі.

Жидівські газети вказують, що завдяки тому польський міністер закордонних справ Скушинські, який виїхав до Америки з ціллю добитися позички, не дістане ані цента.

СТРАЙК В ДОЛИНІ СААР ЗАКІНЧИВСЯ.

СААРБРІКЕН, Німеччина, 4. серпня. — В майнах Саарської долини, де минулого тижня виїшло на страйк 70,000 майнерів, розпочалася ввечера праця на нормальну шкалу. Залізничні об'єкти страйком розпочали знову курсувати регулярно.

Страйк повстав був в наслідок упадку франка, так як робітникам виплачувано в франціях велику суму. Представники майнерів конференції минулого тижня з міністерством праці в Парижі і на тій конфе-

ренції прийшло до погодження страйку.

ГАРИМАН ДАВ МІЛІОН ДОЛАРИВ ЗА КОНЦЕСІЮ.

МОСКВА, 2. серпня. — Компанія Гаримана зложила тут один мільон доларів як першу виплату за манганові концесії в Чіатурі (на Кавказі) й офіційно перебрала концесії.

РОБІТНИКИ НОВОЇ ЗЕЛАНДІ БОЙКОТУЮТЬ ФЛОТУ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

ВЕЛІНГТОН, Нова Зеландія, 4. серпня. — Тутешні соціалісти і робітники взагалі рішили бойкотувати военну флоту Злучених Держав, коли вона прибуде до Нової Зеландії.

Робітничий репрезентаційний комітет ухвалив резолюцію, в якій закликає всіх робітників здержатися від участі в церемоніях, що будуть влаштовані з приводу прибуття флоту.

УРЯД ОБВИНУВАЧЕ ПОСЛА ДОРІО В БУНТІ.

ПАРИЖ, 1. серпня. — Французський уряд виставив проти комуністичного посла Доріо й членів "Комітету Акції проти Мароканської Війни" формальне обвинувачення в бунті.

Доріо і його товаришів з особлива обвинувачується в намовлюванню французьких жовнірів в Мароко до бунту і братання з повстанцями Абд-Ель-Кріма.

СТРАЙК МОРЯКІВ В АВСТРАЛІ ЗАКІНЧИЛИ.

СІДНІ, Нью Савт Вейлс, Австралія, 3. серпня. — З обох сторін оповіщено про поладження страйку моряків, що заставив був працю в австралійських портах і рух кораблів.

ДО ПЕКИНУ ПРИБУЛА ДЕЛЕГАЦІЯ З С.Р.С.

ПЕКИН, Китай, 31. липня. — До Пекіну прибула ввечера радянська робітнична делегація.

Майнери у Великій Британії вислали телеграфічно китайським робітникам заперевня в своїй піддержці на випадок зірвання з капіталізмом.

ВИБРАЛИ ДЖЕЙМСА ДОНКАНА ДЕЛЕГАТОМ.

ВАШІНГТОН, 4. серпня. — Екзекутива рада Американської Федерації Праці вибрала віцепрезидента Джеймса Донкана делегатом на канадський трейд-юнійний конгрес в місте Чарлса Г. Моера, який зрештигував.

ФАШІСТИ ВИГАНЯЮТЬ КОРЕСПОНДЕНТА.

Італійський фашістський уряд приказав Джордзові Селдесові, кореспондентові американської буржуазної газети "Шікаго Трібюн", покинути негайно Італію. Уряд зробив це тому, що зазданий кореспондент подавав до закордонної преси відомости про фашістський терор в Італії.

ЗАЛІЗНИЧА КАТАСТРОФА У ФРАНЦІЇ

ТУР, Франція, 31. липня. — Недалеко сташі Ст.-Антойн вискокочив зі шин пошійний потяг, що йшов з Лема до Тур, в наслідок чого 16 осіб зостадо убитих, а много було ранених.

ВІДНОСИНИ МІЖ БОЛГАРІЄЮ І ГРЕЦІЄЮ СТАЛИ НАПРУЖЕНІ.

Болгарі убили грецького дідача Ніколядеса і болгарський уряд не спішиться покарати убійників.

ЛОНДОН, 4. серпня. — "Дейли Експрес" друкує депешу від свого атенського кореспондента, в якій говориться, що напруження між Болгарією і Грецією прибрало грізні розміри. Причиною цього напруження є недавнє убіство багатого грецького дідача Ніколядеса в Болгарії.

Болгарський уряд відмовився сповнити домагання Греції, яка зажадала покарання убійника. Убітник має бути членом організації, що тероризує Греків в Болгарії, примушуючи їх покинути край і оставити своє майно.

В наслідок того грецький уряд скріпив свої прикордонні пости, щоб допомагати своїм горожанам.

Грецький міністер закордонних справ заявив кореспондентові, що в Болгарії є около 5,000 Греків, які на підстані договорів мають опустити Болгарію перед 15. жовтнем.

Болгарські організації хочуть вислати їх скорше, щоб захопити їх майно. Вони почали поповняти насильство над Греками, одним з котрих було убіство Ніколядеса.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ МАЄ ЦЬОГО РОКУ ДОБРИЙ УРОЖАЙ.

Сподіється, що радянський уряд зможе експортувати за кордон около 300 мільонів пудів збіжжя.

БЕРЛІН, 31. липня. — Народний комісар фінансів Сокольников сповіщає, що сьогорічний урожай в Радянському Союзі дасть 3,300,000,000 пудів зерна і перевищить минулий рік на 800 мільонів пудів.

В виду того Радянський Союз зможе вивезти за кордон около 300 мільонів пудів зерна, що в значній мірі обнизить ціни на збіжжя на міжнародних ринках.

Для Радянського Союзу сьогорічний обильний урожай має велику вагу ще й тому, що він: 1) позвонить значно поширити оборот черв'яниці, 2) дасть змогу без всяких натягань звести державний бюджет вповні без дефіциту і 3) зробіть назвичайно корисний вплив на торговельно-промислове життя Союзу.

З офіційних даних видно, що в цьому році площа-засів в С.Р.С.Р. вносить 70 процент передвоєної.

В БОЛГАРІЇ ЗНОВУ АРЕШТОВАНО 700 РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

В Хаскові арештовано 35 комуністів і кількох членів селянської партії, між ними адвокат Мітева.

СОФІЯ, Болгарія, 1. серпня. — Як повідомляє болгарська тайна поліція, масові наїзди в Софії дали "дуже вдоволяючі результати". Поліція арештувала 400 осіб, які не могли виказатися "належними" документами.

В околиці Сайману переведено масові арештування. Ареш-

товано 300 селян і робітників, заперевених в піддержку повстанчого відділу Міті Ганева.

В місті Хаскові арештовано 35 комуністів і кількох членів селянської партії, між ними адвокат К. Мітева і його помічник Чешірева. Цей останній кинувся з четвертого поверха і забився.

БУДЖЕТ С.Р.С.Р. ПЕРЕВИЩИВ ДОВОЄННИЙ БУДЖЕТ РОСІЇ.

Бюджет Радянських Республік на біжучий фіскальний рік виказує більші приходи, як розходи.

МОСКВА, 1. серпня. — Перший раз від часу революції радянський бюджет перевищив бюджет царської Росії з часів перед війною.

Народний комісар фінансів Сокольников пропонує бу-джет на цей фіскальний рік (від 1. липня 1925 р. до 1. липня 1926 р.), в якому приходи вносять \$1,730,000,000, а розходи троха менше.

Цей бюджет є більшій в при-

ходах від бюджету царської Росії з 1913 р. на \$30,000,000, а від радянського бюджету за минулий рік на \$400,000,000.

Радянська влада призначила цього року на полішення сільського господарства 20 мільонів доларів.

Вона відбудовує також фабричні промислі і дороги, і на ту цілю думає випустити позичку в сумі трох мільярдів золотих рублів.

ПОЛЬСЬКА ПРИКОРДОННА СТОРОЖА УБИЛА ЧЕРВОНОАРМІЙЦЯ.

Народний комісаріят закордонних справ вислав польському послові в Москві енергічний протест.

МОСКВА, 31. липня. — Радянська телеграфічна агенція "Роста" доносить, що в Ямпольському округі польська прикордонна сторожа убила на радянській території червоноарміяця в часі, як він провірявав радянську прикордонну сторожу.

Офіцля польські жовніри перейшли на радянський бік і перетягнули червоноарміяця на польську територію. Це зроблено в тій цілю, щоб викликати враження, що червоноармі-

єць перейшов був на польський бік для пропаганди серед польських жовнірів.

Народний комісаріят закордонних справ вислав польському послові в Москві енергічний протест проти поповненого злоучину.

В виду частих убійств жовнірів на польсько-радянському кордоні в останніх часах, на кордон прибуде виведовзі спеціальна мішана комісія, яка здравить на місці справу нападів.

У ВІННІПЕГУ СФОРМОВАНО ВІДДІЛ КУ КЛУКС КЛЕНУ.

Перший організаційний мітинг тайного товариства відбувся минулої неділі у Вінніпегу.

Вінніпегська газета "Трібюн" з 3. липня повідомляє, що в Вінніпегу сформовано відділ "Канадійського Ку Клукс Клену".

Представник Клену заявив "Трібюн", що минулої неділі в Вінніпегу відбувся мітинг за запрошеннями, в якому взяло участь 157 майбутніх членів організації, та що сама організація буде укинчена протягом пару слідуючих тижнів.

Місце мітингу не було виявлене. "Трібюн" каже, що й

представник Клену не подав свого імени. Він однак заявив, що виведовзі в одному з театрів в центрі міста відбудеться публічний мітинг, на який буде допущено 500 майбутніх членів Клену.

Головним осідком канадійського Клену, сказав представник, є місто Торонто. Рекрутування членів в східній Канаді розпочалося в січні цього року. Рух цей є поширений також на інші часті британської імперії.

ЗІ СХІДНОЇ КАНАДИ ПРИЙДЕ НА ЖИВБА 50,000 РОБІТНИКІВ.

Урядьки канадійської національної залізничі кажуть, що зі східної Канади приїде на живбу в західних провінціях около 50,000 робітників. Залізничця вже приготували спеціальні потяги для перевозу робітників.

Перші потяги з надморських провінцій і Квебеку прибудуть 14. серпня, з Торонто й східного Онтарію 18. серпня, а з Торонто й західного Онтарію 21. серпня.

Другі групи робітників прийдуть з надморських провінцій 26. серпня, з Квебеку 28. серпня, з Торонто і сходу 1. ве-

ресня, а з Торонто й заходу 4. вересня.

СТРАЙК ШАПОЧНИКІВ У МОНТРЕАЛІ.

МОНТРЕАЛ, 30. липня. — В шістьох утешних шапах, що виробляють шапки, виїшло нині на страйк 75 робітників. Причиною страйку є те, що загадані шапи відмовилися відновити агрімент з минулого року, або заключити новий агрімент з юнією.

Завтра має бути проголошений генеральний страйк шапочників.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень. У суботу, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ШЕРМАНІВЩИНА ПРАЦЮЄ.

Що таке шерманівщина? Шерманівщина — це вся та шкідлива, зрадницька діяльність В. Шермана (президента есекутиви 18. дистрикту Юнайтед Майн Воркерс оф Америка) і його спільників (членів тої есекутиви, організаторів і інших урядовців тої юніи, а також місцевих їхніх ставленників), що шкідять інтересам майнерів на заході, а домогає вугільним баронам.

Шерманівщина — це нечесноє лусівщинин, дитини наложниці — гомперівщина. Як гомперівщина і лусівщина, вона не дає нічого про робітничі інтереси, зокрема про інтереси майнерів, тільки про власну вигоду і буржуазну ласку. У ній є сильна машина, що дає її спромозу не рахуватися з волею майнерів і проти їхніх інтересів умовлятися і підписувати угоди з власниками копалень.

Зараз в Дромгелер шерманівщина потайки запродала майнерів, підписавши угоду з власниками копалень на значну суму платні (угоду підписав один тільки Шерман, інші урядники з певних міркувань не підписали, але власники копалень уважали її за важку, бо вона їм вигідна) і намагався заволадектувати страйкуючих майнерів до праці на основі тої угоди. Майнери не хотять лізти в ярмо, алажене Шерманом та власниками копалень і домогаються іншої угоди між їхньою новою юнією та власниками копалень. Шерманівщина вербує скебів. Цих скебів вона записує в Ю.М.В.А., але це не зміняє суті річі і вони є скебами. Іх справді дуже мало, але шерманівщина працює всьою силою разом з власниками копалень і провінціоноальною поліцією, під проводом відомого "страйколома" Ніколсона, щоб страйк зламати.

Чого хоче шерманівщина? Шерманівщина хоче, щоб майнери повернули до праці і підписалися, що погоджуються працювати на таких умовах, які вкладає угода Шермана з власниками копалень. Це означало б, що вони стали б назад членами Юнайтед Майн Воркерс оф Америка і компанії обтягали б з їхньої платні вкладки до тої юніи та передавали б Шерманові. Шерман і його спільники мали б надалі забезпечити "джаби" і продовжали б свою подлу, зрадницьку роботу.

Кажете — виникнути Шерман і йому подібних? Змінити їх підчас виборів? Отож бо й ні, що майнери на заході вже не ра такі змінити урядників Ю.М.В.А. робили. Самог же Шерман вибрав тойому, що він був радикальним поглядом чоловік, обстовав інтереси майнерів. А коли дістався до уряду, — пішов своїми стежками. Нині тільки тим воює, що називає всіх своїх противників "червоними", комуїстами і ляскає ними власників копалень. Нової юніи, Майн Воркерс Юніон оф Канада, власники копалень в Дромгелер через те і ляскають, що Шерман наговорив їм, немов би вона була комуїстичною. А на ділі комуїстів в ній (особливо серед Англіців) малесенке число. Правда, ще комуїсти теж кажуть, що тільки ця нова юнія, з новою конституцією, з обмеженими правами її урядників, зможе знову об'єднати всіх майнерів на заході. Але не так про комуїстів тут розсудяться, як про те, щоб недовуцтити до того нового об'єднання майнерів. До Юнайтед Майн Воркерс оф Америка вся маса майнерів вже ніколи не поверне, таку страшну деморалізацію поширили між ними лусівщина і шерманівщина.

Дійшло до того, що майнери утворюють всяку агітацію за приваженістю до Ю.М.В.А. з роботою в користь лусівщини і шерманівщини, отже зі зрадою майнерських інтересів. От через це новостворена юнія є тут одиноким виходом. Лусівщина, це зараза прожареності і зради, а шерманівщина просякнута всюю до шпички костю. Майже всі радикальні одиниці між майнерами, що зіткнулися з новою на рижких становищах, нині зрадили майнерів. Через те майнери нікому не ширіють не довірять.

В Колмен, Алта, майнери збудували собі кільканайцять років тому своїми власними коштами досить гарний будинок з просторою салею. Хоч були вони тоді членами Ю.М.В.А., але з фондів цієї організації на будинок не діяли ні цента. Будинок зареєстрували на троевіч від імені "Колмен Майнерс Юніон". Фонд, що збирався з приходів, які давав будинок, складали теж окремо в банку як "Колмен Майнерс Опера Гавз Фонд". В останньому часі грошати, на наависка яких був цей будинок зареєстрований, були (і є) тільки два Англіцї: Джанстон і Морісон, оба відомі зі своїх радикальних поглядів, а навіть були членами Комуїстичної Партіи. Коли-ж розлетівся місцевий локаль Ю.М.В.А., у якому Джанстон був секретарем, прийшов Пікак, секретар есекутиви 18. дистрикту Ю.М.В.А., замкнув будинок, а Джанстона настановив сторожем і оповістити, що хто захоче салі, той може зголоситися до Джанстона і впаїмнти П. Те-ж саме сказав той Пікак про шпиталь, який теж збудований виключно кошатами місцевих майнерів, що за нього місцеві майнери мусять платити 100 долларів місячного ренту. І майнери мусять тепер йти в суд працюватися за свої власні будинки.

Ця ілякстрація того, що з одної сторони виробляє тепер шерманівщина, щоб помститися на майнерах, що вивалився з П кітвін, а з другої сторони приклад впливу її заради. Джанстон — радикал, недарний комуїст, одинокий нині в Колмен залізнична на послугах шерманівщини, бо в його руках опинилося кільканайцять соток долларів з каси будинку місцевого відділу Ю.М.В.А. і будинок. Складлося це й так, що Морісон хорів, лежачи в шпиталі в Келгарі, а в Джанстона в руках книга з банкомисними чеками, давніше поподілисувала Морісоном і це одним будинком урядником локалю Ю.М.В.А. в Колмен. Джанстон тепер "урадує" і розпоряджається будинком, а майнери, що йому довірили, тепер тільки зуби закусують.

Ось на чому опирається, чим кормиться і як працює шерманівщина. І найбільш впливових дорадників є вже не від нині Крістоферс, з Блейржор, котрого колись з цілою його сімєю майнери від голоду рятували, а відтак до албертійського союму послон владди. За те він нині відлучається їм. До

твої залізничні і залізничники ще й нині "радикали", на яких треба уважати більше, чим на відомих вже відкритих зрадниць, зрадників і ворогів, бо кожна нова зрада болючіша, як найсильніший удар відкритих противників.

Ось через це майнери поборюють шерманівщину і організації Ю.М.В.А., яку вона репрезентує. І будуть її поборювати, поки вона не здохне.

А ЕВРОПА СМІЄТЬСЯ.

Скандалний "малпачий" не робили на маси найменшого процесу в Тенесі закінчився. Для спеціально підібраного суду найвищим законом була біббія, після якої світ був створений богом в шістьох днях, чоловік зроблений був, як статуя, з глини і існує на світі майже 6,000 літ. Наука-ж докаже, що світ існує вже мільони літ, що творчий процес поступав невпинно вперед, старі світи зникають, а повстають нові, що ми не є осередком світа, як вчить біббія, тільки незначною планетою, як зерно піску у всесвіті. Докаже наука, що людина розвинулася з інших створінь і що малпа є нашим далеким пра-прародком. Біббія-ж не докаже нічого, тільки розказує звичайнісінькі, на нічому не оперті, казки.

З цього нечуваного в 20-ому столітті процесу — Европа сміється. Сміється тому, бо в сьогоднішніх часах там такий процес можливий хіба в сні якогось пьяного монаха. До цього часу Европа дивилася на Америку, як на країну, що зробила великанський поступ в техніці і чванилася своєю культурою, вільнодумністю та демократією. Сьогодні — Европа наглузує, сміється з Америки, свого вригателя. Бо ціла Европа — задовена в Америці. Але помімо цього — сміється.

Сьогоднішня Америка є цілком подібна до колишньої царської Росії з своїм релігійним фанатизмом. Ціла Америка обмотана сіткою релігійних організацій, які піддержує держава і які роблять пропаганду в користь капіталізму. В Америці бувають на стільки засліплені релігійники, що творять підлітково-військові організації, які поборюють другі секти рижими способами, не відкидаючи навіть убійств.

Европа пережила цей стан вже 300 літ тому назад. Сьогодні перед судом в Америці є наука і релігія. Завтра буде наука і революція. Початки такого суду мали ми вже в 1920 році в процесі тов Рутенберга. Але — хоч би всі суди Америки повстали проти цього, правда науки не буде знищено. Ніякі трибунали не здержать історичного походу класової боротьби пролетаріату. Бо в цьому є залізний крок розвитку людства і революції.

Европа сміється... Європі тяжко повірити в можливість такого дурного процесу. Бо Европа, після світової війни, пережила революційну завершу і знає добре, що тоді всякі закляканина на бога і церкву

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ.

Трудові маси Радянської України перші поспішили з допомогою голодуному населенню Вхідної України під Польщею.

У львівському "Діалі" з 16. липня читаємо, що до Галичини прибуло 16 вагонів збіжжя з Радянської України на допомогу голодуному населенню. 3 них — 12 вагонів пшениці, 2 ячменю і 2 жита.

Ця звістка не належить до рубрики "на шпальтах газет", але навіть і в тут тому, щоб показати, що пише "Діалі" з приводу цього.

А "Діалі" з 16. липня, в редакційній статті п. н. "Братня допомога" пише, що "у цей дрізний момент борювання" з ружлою і утисками українського народу під Польщею "заворюючись наш більший брат над Дніпром", який "не забув свого меншого брата в нужді, горю та біді... і по своїм силам сповнив свій почесний обов'язок крові". Далі "Діалі" пише:

"Український Червоний Хрест із Харкова переслав своїм голодующим

братам в Галичній та Волиній від українських селян та робітників 16 вагонів збіжжя. Тих 16 вагонів збіжжя представляють круглу вартість 100 тисяч золотих або 20 тисяч долларів. Не забув той брат в перший вірі за дією. Ця велика допомога, що становить на українській території під Польщею шість третину польської державної допомоги для голодуючих, причислася до врятування не одного життя. Вона обтерлася до одної матеріальної скарони, вона внесла в найбільші гряди не одного батька промінням, промінь ніри в силу українського народу. Неодному розкрила вона очі на те, що там над Дніпром, там за Збручем, за різьною лінією, (Тут поза різьною лінією польська цензура змазала — F.) бється українське серце, живе українська душа, оркеструє на горі та нужду всього українського народу без огляду на те, де він сиділо обставини налівоє.

Ця велика допомога українського селення і робітництва для свого голодуючого брата в цьому році розбудує нову криваву звязку, залежати душой узали між українськими масами по обох боках кордону. Всі врятовані від мученицької голодної смерті певно почувать у своїх серцях не тільки вдячність, певно наповають їх не тільки симпатія до своїх законродних братів, (Далі така цензура змазала — Г.)

А українські патріотичні газети по цей бік океану крім

Лондонська комуїстостожерна газета "Дейлі Мейл" кліче Балдіна і Чемберлейна зірвати зносини з Радянським Союзом, бо... радянська держава кінематографічна фірма (Госкіно) випродукувала 16,000 футів фільми, в якій представляє боротьбу в Китаю.

У фільмі представлено боротьбу фабричних китайських робітників проти менеджера фабрики, який є Англійцем. На чолі боротьби стоїть китайський студент-комуїст. Боротьба закінчується перемогою китайського робітництва, яке встановлює радянську владу, а Англійців садовлять на корабель і відправляють до дому.

"Дейлі Мейл" каже, що радянська влада сказала зробити 100 копій цієї фільми і їх бу-

ли демонструвати в Китаю і в Радянському Союзі.

Лондонський "Дейлі Гералд" доносить, що папа римський також клопочеться Китайцями. Професори пекіньського університету вислали телеграму до папи, в якій просили його заступництва для Китайців перед знущанням християн.

Папа висловив свою симпатію великому китайському народові і сказав, що "взаємне порозуміння між Китаєм і народами в засадах права і справедливості згідно з принципами християнської любови".

Коли-б так папу римського поставив хоч на тиждень на місце китайського робітника, щоб він сам закоштував тої "християнської любови", якою обдаровують Китайців європейські християне, тоді-б він іншої заступав би. Газетяр.

Лондонський "Дейлі Мейл" доносить, що уряд у останніх тижнях цього з. зв. польсько-жидівського порозуміння. Жидівським військом не вигідно" стало на опозиційний дотепер місцях і вони пересіли до "державного творчого" корита. Польському урядові знову потрібно було жидівських капіталів і він за певні уступки в роді "дозволу торгувати жидівським купцем на креках" в недовго, ринувся на це так дешево для него порозуміння.

Українська націоналістична преса вдарла на страшну тривогу. Чи тому, що жидівське міщанство впередило в угоді українцям, чи тому, що не потягнуло до угоди і його, годі збагнути.

Псевдо-фашистський "Новий Час" дею і проговорюється за першим приданням. Він пише:

"Польсько-жидівська угода не переставе порушувати публічний український опині. Це справа, яка нас до цього дотикає і який ці вплив її видно без сумніву матиме на нас величезне значення. Ми велимо боротьбу з нашими суваями і в цій боротьбі об'являємо і мусять об'являти нас! Хто не з нами — той проти нас! І з тої лише точки погляду можемо розглядати відносини між народами, які заселяють теперішній простір польської держави і в залежності від цього так чи інакше супроти них народів поступати."

"Діло" від тижнів громить Жидів біббіящиною. "Свобода" жаліе Жидів, бо мовлять: "Поляки їх бють, Поляки їх ненавидять, а вони все шукають їхньої панської ласки".

Неграмотний радикальний "Громадський Голос" грозить мало що не погромом з боку певно радикальних "робітних" мас.

Колишня москвофільська "Воля Народу", яка тепер пиється на "клясови" котурни, пише в тій справі щось таке, що мабуть і її редактори не зрозуміють.

В статті п. н. "Тендель" розводять таку "філософію":

"Партія сіоністів ніколи не була революційною і ніхто не очікував, що вона такою буде. Всеж так, політичне положення жидівського народу в Польщі, той особистий стан "меншої національної меншости" ставалося повинен був зобов'язати сіоністів до відповідної тої ступіні політичної ролі."

Одиноку правильну лінію в тій справі заняло соціалістичне "Світло", яке без ніяких домагай "революційності" від жидівського міщанства, сконстатувало спокійно кончений факт. Воно пише:

"Нема тут нічого дивного, що польське міщанство скорше чи пізніше погодиться з жидівським капіталом у внутрі краї, було асно для козого, хто глядять на поділ реально. Це мусять статися хоч би на те, щоб дістати доступ до заграничного капіталу, потрібного так дуже, що в зямшу за нього можна Жидам пробачити їх "безземну державу", та щоб виникли центральні тенденції Жидів до скріплення великодержавної сили країни. Що жидівське міщанство опиняє в доземному покладі перед асном паном, як тільки він простягне йому свою великодушну десницю, можна було також предбачити."

Що зискали Жиди на цій угоді* позакулісово невідомо,

КОЛЮЧКИ.

У Львові відбувається процес в зв'язі з замахом на життя президента Польщі Войцеховського. На суді фігурує провocator Міхитин, який за гроші сіоністів сказав, що замах виконав Пачичини і Фидик, яких Міхитин називає комуїстами.

Свої зізнання провocator Міхитин почав давати 9. липня і до 15. липня ще їх не скінчив.

Видно, що польські суди люблять слухати пісні провocatorів, коли так довго слухають Міхитина.

Страйкові гірників в Англії Балдіна запобіг в той спосіб, що виплатить властителям 60 мільонів народних (державних) грошей, аби вони не зривали платні майнерам.

Отже населення Англії платити капіталістам за те, щоб вони були "добрі" для робітників.

Епископа "Адама Филиповського в Нью Йорку посаджено на 30 днів в тюрму за образи суду.

Християнський світ не протестує проти цього, як проти антихристиянського вчинку. А як в Радянському Союзі посадять "якогось патлача за злодійство, або шпінство, то є галасу на цілий капіталістичний світ.

Це тільки за образу, чи непокору судові посаджено епископа Адама на 30 днів арешту. А коли-б так він під час війни шпінив на користь іншої держави, як це робив біскуп Спелаяк в Радянському Союзі — що тоді на це сказав-би йому американський суд?

Відправив би його на тамтой світ через електричне крісло... І християнський світ мочав-би.

В Лондоні на ліценції продажу зубу Наполеона. Ціну на него наложено 120 фунтів стерлінгів (около 600 долларів).

Зуб — то дурниця. От як би продавали мізок Наполеона, то найшліб-б багато купців серед сучасних мілітаристів.

В Галичині сталося нове "нещастя". Папи, адвокати, професори і рижі політики з трудовицької партії та з фашистської "Заргани" об'єдналися і створили "Українське Національно-Демократичне Об'єднання".

Це УНДО вдало з приводу свого об'єднання відозву "до українського громадянства", в якій каже, що буде "розбудовувати одноліній український національний фронт".

Тай таке лихо. Будувала той одиницій фронт кожна партія з'окрема, а для розбудовування його об'єдналися всі разом.

Розбудують і збудуться клопоту.

В німецькому парламенті під час обговорювання справи такування церковного майна прийшло до бійки між посланими.

Погадо стоять божі справи, коли навіть в парламентах їх вирішують кулаками.

Папа римський наказав зачиняти двері церков перед тими жінками, хто йдуть до церкви в одежі з оголеними плечима — та в коротких спідницях... Бо, дивлячись на них, целібатника стає малою.

Уряд Злучених Держав ухвалив спалити 200 кораблів, збудованих підчас війни для перевозу амуніції і ин. воєнних річей. Було це цих кораблів коштувала 200 мільонів долларів.

Отже — 200 мільонів долларів пустять з димом.

Куркулєнко.

Куркулєнко.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

ПІРІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ УКР. СЕКЦІЇ К. П. К.

Монреал, Кве.

Дня 7 липня п. р. відбулися річні збори відділу УКР. СЕКЦІЇ в Монреалі, на котрих з'явився і сказав свій річний звіт. Організатор Т. С. Радчєф отворив збори і на голову вибрано т. С. Юзєнка, а на секретаря т. Гр. Ганчука.

Відтак фінансовий секретар т. Д. Ярушевський прочитав, котрі члени винесли свої вкладки і учащали на збори, а котрі затрималися і не явилися на збори.

Відтак числять 41 членів, з того 25 членів було присутнім на зборах, а 16 ні.

Тка Л. Пуотек, інструктор, задав звіт за шість місяців роботи і сказав: Після призначення мене інструктором монреальського відділу УКР. СЕКЦІЇ, я розробив план роботи на рік.

Цей план було прийнято й затверджено спеціальними зборами, після чого я приступив до роботи. Здаючи звіт після року роботи, я з самого початку мушу сказати, що на 100 процент роботи я не виконав; треба було виконати більше. І от-подивимось чи зроблено прийнятні те, що можна було зробити.

Перш за все, про методи роботи. Взагалі існує два методи роботи: один з них вживається або в дрібно-буржуазних партіях, або в партіях угодовських і дрібно-буржуазними методами. Цей метод полягає в тому, що невеличкий гурт ліберів робить все за всіх, а маса покрито дає ним в якійсь разі голосує за них більш або менш активно.

Прикладом такої системи може бути німецька соц.-дем. партія, особливо з часів заснування П. Интернаціоналу. До цього часу Німеччина мала Маркса в Енгельса, які старалися збудити самодіяльність працюючих мас, які зразу правильно визначили роль пролетаріату в життю суспільства. Другим Інтернаціоналом керували дрібно-буржуазні елементи з угодовськими настроями. А відомо, що дрібно буржуазія не признає сама до самостійної акції, нею керує завжди інша класа, використовуючи дрібно буржуазію в своїх інтересах; дрібно буржуазія завжди скориться ліберам. Так було в німецькій соц.-дем. партії. Ось чому в цій найстарій партії соціял-демократів за весь час її існування ніколи з'явилися тільки двоє відомих вождів з робітничого середовища — Лусєт та Бебєл, а решта робітників була неготована й не признає сама до самостійної акції; а коли вже утворилася Ком. Партія Німеччини, то після заморудування т. Шлібкехта в Люксембургу, вона просто не мала ніяких розвинених робітників, що могли взяти участь в керівництві партією, і партія залишилася без керівничого елементу.

І є другий метод, що вживається в комуністичних партіях і товариствах, відповідальні за окремі галузі праці, дають тільки загальне керівництво, а кожен член партії активно виконує свою працю.

Пролетаріату не треба опікуватись. Кожен пролетар мусть виконувати свою роботу, а з тим свою власну волю. Тільки цей метод може дати найвищу робітничість самодіяльності працюючих мас, тільки, коли кожний член усвідомить собі це цілком ясно, ми зуміємо впливати на маси й повести їх за собою.

Я намагалася поставити роботу по принципу другого методу, але мушу сказати, що це мені не вдалося, бо товариші, очевидно, ще не були призначені до такого порядку.

Інструкторові доводилося робити те, що мали робити інші під його керівництвом, а поскільки одиниця ніколи не може зробити багато, то й вийшло так, що робота була не виконана. Але нім виправдуватися, а просто перейти до окремих галузей праці, подивимось що зроблено з кожної окремої галузі, що ще і як саме нам треба робити.

Робота в партії.

В самому партійному відділі загально-освітньої роботи за цей час не вдалося тому, що після затвердження відділового плану що робота треба бути через спортивні організації. Про це мово буде далі.

Що до політико-освітньої праці, то ми мали на увазі організувати кілька гуртків, але виявилось, що система гуртків, дуже розвинена в С.Р.С.Р., та й в деяких організаціях тут (напр. в єврейському відділі партії), у нас не приймаєма. Це треба пояснити по перше тим, що ми не маємо підготовлених керівників, а по друге — браком помешкання. Все-ж такі гуртки в нас не мали часу бути бездіяльними, що втратили б свою цільність, але інших членів партії, комсомольців і навіть безпартійних.

Всього в гуртків бездіяльних відбулося 6 теоретичних лекцій, 3 практичних вправи. Гурток проводив робітників, що мали на увазі організувати кілька гуртків, але виявилось, що система гуртків, дуже розвинена в С.Р.С.Р., та й в деяких організаціях тут (напр. в єврейському відділі партії), у нас не приймаєма. Це треба пояснити по перше тим, що ми не маємо підготовлених керівників, а по друге — браком помешкання. Все-ж такі гуртки в нас не мали часу бути бездіяльними, що втратили б свою цільність, але інших членів партії, комсомольців і навіть безпартійних.

Важко відзначити роботу Л.К.М. серед дітей, і П. правда, ще тільки люди й буде досить трудно слухати з місця, а причиною цього є вперте відношення батьків, що не розуміють ваги організації дітей, часто школять їм роботу.

Л.К.М. зараз намітила видавати власні сили стіну газету; видання затрималося через те, що у комсомольців назрало багато невідкладної роботи, якою вони обтяжені. Крім того монреальський відділ Л.К.М. вчора освіта свою роботу на сторінках преси.

Слабим місцем Л.К.М. являється освітня школа, навчання в якій затримується, як організаційною роботою, так і браком місця. З'являється у відділі Л.К.М. а дивимось відділами в Монреалі — тійсін; з партією так само. Хоч часом партійні товариші не доцільно ваги організації молоді.

укр. відділі в Монреалі звертає більше уваги на підтримання й зміцнення цього зв'язку.

Заходами монреальського відділу проводилася партшкола в Лаші, де організовано гурток студіювання політичної-економії; прочитано 7 лекцій; робота проводилася по принципу самодіяльності, всі члени гуртка брали в лекції активну участь. Не зважаючи на невідготовленість більшість товаришів, після перевірки знання виявилось, що товариші досить з цих лекцій скористалися.

Робота в відділі Л.К.М. Перш за все треба зазначити, що коли нашу молоді тільки було організовано, то вона не розуміла політичної основи організації, але тепер, на самому місці існування Л.К.М., кожний комсомольць знає дуже добре, чим він здрібняється від першого лішого "патріот", або хоча, що стоїть поза організацією. Класова свідомість Л.К.М. є найбільше досягнення цієї організації. Це досягнення привело до того, що наша Ліга поширила свою діяльність і заснувала при допомозі представників МІКК Л.К.М. та нашого партвідділу відділ Л.К.М. в Лаші. Успіх цієї праці підбадьорує і російських товаришів, що за нашим прикладом так само збираються організувати відділ Л.К.М.

Наш відділ Л.К.М. має 14 адміністративних зборів, 6 спільних, 2 індустрійних, 1 спеціальний. Дано було низку лекцій на різні теми, виставлено було "Суд над комсомольським колективом під керівництвом інструктора. За допомогою цього "Суду" (повторено в Лаші) було організовано відділ Л.К.М. в Лаші.

Що до масової роботи Л.К.М., то треба відзначити і масове віче українське, участь наших комсомольців в інтернаціональних вічах молоді і активний продаж літератури. Важко відзначити роботу Л.К.М. серед дітей, і П. правда, ще тільки люди й буде досить трудно слухати з місця, а причиною цього є вперте відношення батьків, що не розуміють ваги організації дітей, часто школять їм роботу.

Л.К.М. зараз намітила видавати власні сили стіну газету; видання затрималося через те, що у комсомольців назрало багато невідкладної роботи, якою вони обтяжені. Крім того монреальський відділ Л.К.М. вчора освіта свою роботу на сторінках преси.

Слабим місцем Л.К.М. являється освітня школа, навчання в якій затримується, як організаційною роботою, так і браком місця. З'являється у відділі Л.К.М. а дивимось відділами в Монреалі — тійсін; з партією так само. Хоч часом партійні товариші не доцільно ваги організації молоді.

Робота в відділі ТУРФДім. Тут на початку проводилася школа; по закінченню її, почала працювати драматична студія, де праця відбувається при масовій участі членів. Досі було 4 лекції й стільки-ж практичних вправ.

КОНЦЕРТ! ЗАБАВА! КОНЦЕРТ!

Оцим повідомляється всіх українських робітників і робітниць в Вінніпегу, що з нагоди поверноту з обласки Першої Групи Мандолайнової Оркестри Відділу Укр. Роб.-Фарм Дім устроїть в суботу, дня 8. серпня в салі Укр. Роб. Дому в Вінніпегу

Концерт-Забаву

Хто бажає почути гарну українську пісню та знамениту гру на мандолинах наших товаришок, а відтак ще й потанцювати при першорядній музиці, хай приходять завчасу, щоб захопити крісло.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ДЛЯ МУЩИН 35 ц., ДЛЯ ЖІНОК 25 ц.

Організовано стіну газету, хоч товариші не досить активно в ній працюють, через те, що вона вважається новиною. Заходом відділу ТУРФДім, з участю партійних товаришів, організовано букварний гурток з метою об'єднання доклада відділу ТУРФДім, а пізніше й партії відділового букварного елементу. Робота ще тільки намічається й з часом може дати добрі наслідки.

Робота серед жіноцтва. 1. Влаштувати низку лекцій про державу й громадське забезпечення робітничку по різних країнах та про значення допомоготних організацій; 2. по можливості втягати членів партії до Робітничого Допомоготного Товариства.

Робачий останній висновок з праці нашого відділу за останнього пів року, треба підкреслити необхідність виробити у кожного члена партії свідомість того, що інструктор повинен давати загальне керівництво в спільній праці, яку мусть виконувати весь партійний колектив, а залежності від здатності кожного члена, і що всі освітня та організаційна праця, надаючи повинна мати мету вироблення такого напрямку до активності у всіх членах, або без цього ми будемо одірваними від мас, не зуміємо в потрібній для революції моменті збудити самодіяльність пролетарських мас.

Тов. організатор, С. Радчєф в своєму звіті говорив про роботу в нурті організації й визнає всіх членів до активної праці на будуче. Тов. Ю. Варанчик, протоколярний секретар, в своєму звіті зазначив, що треба звернути увагу на тих членів, котрі мають по кілька обов'язків і не можуть як слід виконувати праці. За це нам треба придбати більше членів до партвідділу, тільки зможемо улаштувати працю.

Відділ впротягу пів року відбув 13 адміністративних зборів, 9 спеціальних, 2 масових віча в околиці Фронтенак, 1 відит, 1 спільне підприємство в користь "Укр. Роб. Вістен", масове жалобне свято для вшанування пам'яті померлого Володимир-Івана Леніна, свято Паризької комуні, свято Першого Травня, 2 спільні гуртки з гуртків робітничих товариств, організував відділ Л.К.М. в Монреалі, і молодшу лігу поперва, а також в Лаші.

Заслухавши звіт секретаря, збори постановили подати про притягнення нових членів до партвідділу з метою збільшення зв'язку та впливу на широкі позапартійні маси, а також полекшення роботи в середній самогет відділу. Тов. Д. Ярушевський фінансовий секретар, дав звіт і вказав, котрі члени не виповнюють своїх вкладок на час. Заслухавши звіт фінансового секретаря, збори постановили, щоб секретар читав тих членів на кожних зборах, котрі не виповнюють членських вкладок. Фінансовий звіт за шість місяців представляється так:

Загальний прихід	\$335.80
Загальний розхід	327.33
Остаток чистого	\$ 8.47
Перенесено з 1924 р.	35.78
Остаток в касі	\$ 44.25

Треба зазначити, що члени партвідділу брали активну участь в травневій кампанії допомоги роб. пресі, де зібрано \$206.45, а загальною суми вислано травневим комітетом до "У. Р.В." \$417.50. Комітет складався зі всіх наших укр. роб. організацій в Монреалі.

Тов. Т. Кричун, касир, дав звіт і зазначив, що стан каси зновіт годиться з рахунами фінансової книжки. Тов. С. Якопач, кольпортер, дав звіт і зазначив, що продаж літератури на суму \$58.15, а встатється в відділі літератури на суму \$37.15. Тов. А. Качмар, член контрольного комітету дав звіт з часів, на яку суму спродано часописів за останніх 6 місяців. "Укр. Шко. Вістен" на суму \$34.50, "Укр. Роб. Вістен" на суму \$9.15, "Возверта", орган Комуністичної Партії Канади, на суму \$7.40 і 90 ц. вібрано з локальної скриньки, що разом робить суму \$51.95.

Відтак зазначити, що не було практично вибраних на кожних зборах члена, котрий-би мав провадити часопис через дві неділі і тому різні труднощі падали на саму контрольною комісію. Даліше в своєму звіті говорив,

ІДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ІСТ КИЛДОНАН устроється

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9. СЕРПНЯ 1925 Р. НА МЕКДУГЕЛ ФАРМІ, ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК

НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНИ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ НАПИТКИ, РІЖНІ СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І Т. П. ОРХЕСТРА ПІД ПРОВІДОМ Н. ГУЦУЛЯКА. МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

ЯК ІХАТИ: Беріть стріткарку "Килдонан" і їдьте нею аж до кінци. Там треба перестіти на "Сейнт Пол" кару (що коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів. На місці вас стринуть представники Комітету.

ІДЬТЕ САМИ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ! В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

щоб відділ Жіночої Секції займав розпродаже свого органу "Робітничку" так як передше, тому, що товариші можуть ліпше відступити до маси.

Товариші А. Качмар, П. Бойчук і С. Загарічук, члени контрольного комітету, заявили, що всі рахунки проїїї і знаходяться в повній порядку. Відтак наступив вибір урядників. Зістали вибрані: Л. Пуотек, інструктор; С. Радчєф, організатор; Ю. Варанчик, прот. секр.; Д. Ярушевський, фін. секр.; Т. Кричун, касир; С. Якопач, кольпортер. Контрольна комісія: А. Качмар, С. Загарічук і П. Бойчук.

Делегати до Миського Центрального Комітету: І. Ябловський, С. Радчєф і Гр. Ганчук. Делегати до Кан. Партії: А. Качмар, Г. Мех і Гр. Ганчук. С. Юзєнка, Гр. Ганчук, голова.

Кенора, Онт. Сень ... \$107.20

Сень	\$107.20
Лютій	64.15
Березень	33.35
Квітень	48.65
Травень	6.10
Червень	317.47
Разом	\$576.92

Сень	\$ 1.90
Лютій	20.84
Березень	33.91
Квітень	111.44
Травень	2.55
Червень	224.40
Разом	\$395.04

Приходи	\$576.92
Росходи	395.04
Остаток в касі	\$181.88

Іван Пендрик секр.-скарбник. Повідомлення і відповіді. Повідомляється всі укр. роб. товариства, що друкований "Новий світ" в Монреалі не буде виконувати ніяких друкарських робіт для провинії до кінци місяця вересня ц. р.

Всіх замовлення на книжки, які тільки можна бути в Видавничій Бібліотеці "Новий світ", подаючіються і висилються регулярно як і завжди.

Оклявий примірник "Нашого національного" коштує 50 ц., натомість ілюстрований оголошення висилються даром. "С.О.Д.", або за посылитою, одного прим. або кілька книжок не висилляється. Гроші на таке замовлення присилайте в реєстрованим листі або моней-ордером. Відпочитесь вже раз від навчання, щоб один примірник книжки можна вислати на кредит. "Наше економічне географі" буде обмінати найменше п'ять аркушів друку, то є 160 сторін, розміру попередніх видань. Наб'я його так як

Кожний класово свідомий робітник повинен передлачувати і читати робітничу газету

The WORKER

Офіційний орган Комуністичної Партії Канади. Передається на рік вносивить \$2.00, на піврік \$1.00. Зашліть передплату таки ще нині!

Адреса:
THE WORKER,
Room 301, Tyrrell Bldg,
95 King St., East,
Toronto, Ont.

КУПУЙТЕ НОВУ КНИЖКУ

що саме вишла з друку. Написав П. Н. Сауєр а переклад на українську мову відомий пролетарський письменник М. Ірчан. Переклад зроблений незвичайно майстерно і книжка читається з напруженням від початку до кінци.

ЦЯ КНИЖКА Є ПОВІСТЮ З ЖИТТЯ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ І ЗВЕТЬСЯ

ЦІНА :-:-: КРОВИ :-:-:

Описується в ній життя і тяжка праця підпільних робітників, членів революційної партії, між якими знаходиться зрадник, що про працю революціонерів доносить поліції і жандармам. Чесні робітники докладають всіх старань, щоб викрити того підлотника-зрадника.

Ця книжка повинна знаходитися в кожній робітничій і-фармерській хаті так в Канаді, як і в Злучених Державах. Купіть а ніколи не пожаліте. Ціна дуже низька!

ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОІМ ЗНАЙОМИМ І СУСІДАМ ПРО ПОЯВУ ЦЕЙ НЕЗВИЧАЙНО ШИНОЇ І ЦКАВОЇ КНИЖКИ! РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОВИННІ ОБОВ'ЯЗКОВО ЗАНЯТИСЯ ПОШИРЕННЯМ ЦЕЙ ПОВІСТІ!

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА ТІЛЬКИ 25 ЦЕНТІВ.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS
COB. FRITONARD & McGEBOUR STS., WINNIPEG, MAN., CANADA